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SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2021

EXCELENTÍSSIMOSENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL: 
Natural de Botucatu,” Rodrigo Luiz Gomes Fumis ingressou na

Prefeitura Municipal de Botucatu em 2006 como estagiário do Curso Superior de
Tecnologia em Logística e Transporte da Faculdade de Tecnologia de Botucatu, no

Departamento de Engenharia de Tráfego. Retornou em 2010 como servidor público
concursado, ocupando o cargo de Fiscal de Tráfego e Transporte. Já em 2013 passou
a responder pela função gratificada de Chefe do Setor de Tarifas de Transporte, no

qual atuou até 2015, quando passou a responder pelo Cargo em Comissão de Diretor
do Departamento de Engenharia de Tráfego. No ano de 2016 assumiu o maior desafio
da sua carreira, gerenciando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,
respondendo pelo Cargo em Comissão de Secretário Municipal de Mobilidade Urbana.

Atua desde 2017 respondendo pelo Cargo em Comissão de
Secretário Adjunto de Mobilidade Urbana, posteriormente renomeado para Secretário
Adjunto de Assuntos de Transporte Coletivo, gerenciando o Departamento de
Engenharia de Tráfego, o Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Melluso” e o

Aeroporto “Tancredo de Almeida Neves”.

Sempre dedicado aos estudos possui diversas titulações, é
Graduado pela Faculdade de Tecnologia de Botucatu nos cursos superiores de

Tecnologia em Logistica e Transportes (2008), Tecnologia em Produção Industrial
(2015), Tecnologia em Gestão Empresarial (2019), é também Especialista em
Administração Pública e Gerência de Cidades pela Faculdade de Tecnologia
Internacional (2011), Especialista em Educação Empreendedora pela Universidade
Federal de São João Del-Rei (2015), Especialista em Planejamento e Gestão de
Trânsito pelo Centro Universitário de Maringá (2017) e Especialista em
Empreendedorismo e Inovação Tecnológica nas Engenharias pela Universidade
Estadual Paulista (UNESP) (2021).

Além dessas titulações já participou ao longo de sua carreira de mais
de cem cursos e eventos relacionados com a área de mobilidade urbana, sendo de
destaque através do Governo do Estado de São Paulo a participação nos cursos de

Desenho de ruas seguras promovido pela Bloomberg Philantropies no ano de 2017,
Líder em Segurança no Trânsito promovido pelo Centro de Liderança Pública (CLP) no
ano de 2018 e o Curso Internacional de Visão Zero pelo Governo da Suécia (The
Swedish TransportAdministration's Vision Zero Academy) em 2021.
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Parte integrante da Moção nº 131/2021

Possui uma equipe de servidores, colaboradores e estagiários
comprometidos em trabalhar em prol da sociedade Botucatuense. Em agosto de 2016
quando da divulgação de diversos dados sobre óbitos no trânsito, categorizando o

Município como sendo o trânsito mais violento no Estado de São Paulo (entre os

Municípios de 100 mil a 200 mil habitantes), toda a equipe uniu esforços para reverter
este cenário o mais breve possível e com muita dedicação e empenho diversas ações
foram executadas com equipe própria de servidores e colaboradores, como por
exemplo, a substituição de mais de 5.000 placas de trânsito, 2.000 postes de

sinalização, manutenção de sinalização horizontal, substituição das lâmpadas
semafóricas e dos controladores semafóricos, implantação de quatro novos
cruzamentos semafóricos, intensificação na fiscalização eletrônica de velocidade,
criação do Centro Vivencial de Trânsito “Eng. Sergio Gonçalves” e intensificação das
campanhas educativas de trânsito.

Os frutos dos esforços de todos logo começaram a aparecer, e em

2018 o Município foi reconhecido internacionalmente no anuário europeu Together for
Safer Roads, sendo comparado como exemplo de sucesso nas ações de redução de
sinistros e óbitos no trânsito ao lado de Atlanta (EUA) e Xangai (China), além da

veiculação em imprensa nacional, como por exemplo, Jornal Estadão, Revista ISTOÉ,
e diversos portais de notícias exemplificando as boas práticas aqui adotadas.

Atualmente o Departamento de Engenharia de Tráfego é responsável
pelo controle e fiscalização do sistema de transporte coletivo, táxi e motoristas por
aplicativo. Também é responsável pela manutenção e implantação da sinalização
vertical, horizontal e semafórica de todo o Município, além do controle e fiscalização
do sistema de estacionamento rotativo e da educação para o trânsito.

Os seguintes servidores e colaboradores estão sob sua coordenação
direta:

e Departamentode Engenharia de Tráfego

Luiz Micki, Valéria Ferreira, Nelson Vicentini, Anauá Bento, Fábio Costa, Amauri de
Souza, Luiz Franco, Alcides Pinheiro, Milton Anselmo, Willian Oliveira, Paulo Cordeiro,
Robinson Gomes, Helieber Cruz, Luiz Travazio, Ana Conceição, Adriana Silva, Danilo
Luiz, Dorotea Souza, Maria Santos, Ismael Pontes, Marcio Celestino, Marcelo
Zambrini, Francisco Simonetti, Carlos Marconi, Mário Pontes, Júlio Pereira, Rodolfo
Rossi, Clebson Luan, Lucas Silva, Cleiton Galdino, Joaquim Costa, Vinícius Zambone,

Sheila Pereira, Natalia Marconi, Jaqueline Oliveira, Felipe Miguel; Za
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e AeroportoTancredo de Almeida Neves

Mauro dos Santos, Oseias Leite, Adriana de Souza, Cristiana Pereira, Daniel de
Miranda Lopes, Eduardo Pereira;

e Terminal Rodoviário Dr. Carlos Alberto Melluso

Amauri de Souza, Reginaldo Vieira, Luiz Catino, Edivaldo de Lima, José da Cruz, Auci
do Nascimento, Edson Ceveriano Neto, Harryson de Campos, Jaqueline Leme, João
Cardoso.

Com o objetivo de exaltar pessoas que se dedicam ao bem-estar e

segurança de outras, bem como ao desenvolvimento da cidade, APRESENTAMOSà

Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕESpara
RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, Secretário Adjunto de Assuntos de Transporte
Coletivo, extensiva para todos os funcionários sob sua coordenação, pelo empenho e

dedicação junto à Sociedade Botucatuense nas atividades desenvolvidas pelo
Departamento de Engenharia de Tráfego de nosso Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2021. 
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